

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΕΥΤΕΡΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΑ	
Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ ΕΡΩΤ.	1015
Ημερομηνία	12.2.13
Ωρα Κατάθεσης	09:40



ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΓΟΣ

Βουλευτής Β' Πειραιώς

Πολιτικό Γραφείο: ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Τηλ. Επικοινωνίας: 2103707960, 7961

Προς τους Υπουργούς: 1. Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη και 2. Παιδείας, Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού.

ΘΕΜΑ: «Η νέα γενιά του "αντάρτικου πόλης" εκκολάπτεται μέσα στα Πανεπιστήμια»

Οι συλλήψεις πληθώρας μελών τρομοκρατικών οργανώσεων τα τελευταία χρόνια από την ΕΛΑΣ έχουν αποδειχθεί ατελέσφορες να εξαλείψουν το φαινόμενο του «αντάρτικου πόλης», καθώς σε αυτές τις οργανώσεις εντάσσονται συνεχώς νέα μέλη, ως επί το πλείστον νεαρής ηλικίας, προερχόμενα από πανεπιστημιακούς χώρους. Για το φαινόμενο αυτό βεβαίως, υπάρχουν πολλές αιτίες, όπως διάφορες κοινωνικές παθογένειες, η κρίση του θεσμού της οικογένειας κ.α. Μία πολλή σημαντική παράμετρος όμως, είναι και οι συνθήκες που επικρατούν στα πανεπιστήμια, εντός των οποίων ευνοούνται συνθήκες που επιτρέπουν την εκκόλαψη των νέων Ελλήνων σε άτομα με αντεθνική και τρομοκρατική δράση. Ενδεικτικό για τα παραπάνω είναι το γεγονός της πρόσφατης σύλληψης 4 φοιτητών στο Βελβεντό Κοζάνης μετά από ένοπλη ληστεία που είχε ως σκοπό την χρηματοδότηση τρομοκρατικών ενεργειών. Χαρακτηριστικό είναι επίσης, ότι την Παρασκευή 25 Ιανουαρίου 2013 στο ΑΝΑΡΧΙΚΟ ΣΤΕΚΙ ΝΑΔΙΡ - ΛΥΣΣΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ στη Β' Φοιτητική Εστία (Φ.Ε.) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης παρουσιάστηκε, όπως είχε αναγγελθεί άλλωστε και από την ιστοσελίδα Indymedia που λειτουργεί μέσα από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ), το βιβλίο με τίτλο «Συνωμοσία Πυρήνων της Φωτιάς - Το νέο αναρχικό αντάρτικο πόλης». **Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:**

1. Τι μέτρα προτίθεται να λάβει η Πολιτεία αναφορικά με τα Ιδρύματα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ώστε να εξαλειφθούν οι αιτίες που στρέφουν νεαρούς φοιτητές στην τρομοκρατία;

2. Ποιοι χώροι των ΑΕΙ-ΑΤΕΙ της χώρας τελούν υπό κατάληψη από ομάδες αναρχικών και γιατί η Αστυνομία δεν επεμβαίνει; Γιατί επιτρέπει το Κράτος την πραγματοποίηση εκδηλώσεων κατά τις οποίες εκθειάζονται με κάθε τρόπο κακουργηματικές πράξεις, παρακινούνται οι πολίτες σε διάπραξη αδικημάτων και γενικότερα σε έκνομη και τρομοκρατική δράση;

Ο Ερωτών Βουλευτής